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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin
tarafından Anayasanın 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaştınlan mektupta:" Ben Özgür Demirtaş
1928 sayılı kanunun 28. maddesi nedeni ile Anayasa ve idare mahkemelerinin emsal kararlan
olmasına rağmen 663 sayılı KHK'de düzenlemeler içeren kanun teklifi ile hekimlik mesleğini
icra edemiyorum. Ben 2017 yılında hukuksuz yargılamalar sonucu TCK 314'den mahkum
edildim maalesef. 4.5 yıl haksız yere cezaevinde kaldım. Cezamın infazı ve denetim sürem bitti.
1928 yılındaki kanunun (tababet ve suabatı sanatlanmn tarz-ı icrasına dair) kamu özel aynmı
yapmaksızın tabiplik yapmamızı engelleyen maddeleri hükmünce mesleğimi yapamıyorum.
İşyeri hekimliği belgem vardı. O da ben cezaevindeyken süresi bitti. Bitmese de zaten İSG
Katip programında bireysel yasaklılık butonunda "güvenlik soruşturması uygunsuzluğundan"
sertifika da pasif ve geçersiz yazıyor. Anayasa Mahkemesi bu konuda karar verdi ancak bu
karar da 9 ay sonra yürürlüğe girecek. îş sağlığı genel müdürlüğü de bu konuda çalışıyoruz diye
İSG Katip programı üzerinden duyuru yapmış. Benim TCK. 53 kapsamında mesleğimi
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yapamayacağıma dair verilmiş bir mahkeme kararı yok. Zaten hak yoksunluklarmm süresiz
olması hukuken kabul edilebilir bir durum değil. Kanun teklifinde "Mesleğe engel suçlan
işlediği mahkeme karanyla kesinleşen kişilerin karar özeti Sağlık Bakanlığı'na gönderilir." gibi
bir ifade var. Gerekirse sağlık meslek kurulunun karanna bırakılsın. Yazılı ve sözlü kurul
karşısına çıkalım. Ama bunca yıl aldığımız eğitimle ülkemize hizmet edeyim." ifadeleri yer
almıştır.

Bu bağlamda;

1. Kişilerin mağduriyetlerinin giderilmesi amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

2. Kişilere sicil affi getirilmesi ile ilgili bakanlığınızın yapımş olduğu çalışmalar var
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3. îş Sağlığı Genel Müdürlüğü'nün konu ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
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